

Посещение музея

В новом музее, посвященном жизни и творчеству Абдуллы Арипова, представлены книги, отражающие большой вклад поэта в развитие нашей национальной литературы и культуры, творческий потенциал автора, а также все детали и аксессуары, использованные в его творческой жизни. Народный поэт Узбекистана, Герой Узбекистана Абдулла Арипов поднял нашу национальную литературу на новый уровень. Его высокохудожественные и глубоко философские стихи глубоко укоренились в сердцах нашего народа. Студенты 102-й группы факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства под руководством куратора группы Э.Собирова посетили созданный при институте музей творчества Абдуллы Арипова.



Пресс-служба ТИИМСХ